MRS =
TEE
ol iFn s
=iEt REFERELSH, B a5 RENSEE,
SEMERE RAASTESIERE, 2R AN,

Z2IER B LUE SRR F RSN T RS,



www.samick-mechatro.co.kr

417

0
[
i
dio

TETT T

TEHEA(N TEEH=E 1752 FRE YRS ASHIAE AN LMS#
50 : 5um A1 IGUS Raydent
10 : 1um B : #iA&st R: Raydent
AA : analog N:%E N:E c
BB : #lg4} 2.
BRI
K=
SDMO05
SDMO06
TEHSR SDM10
SDM20
SDM30
CDMO05
CDM10
HST CDM15
CDM20

CDM30




FTER T, SDMO05

I

4

=

2
3

SDMO05-20C SDM05-40C

buil=]
RaRfE 2 35 35
o : ;

REREE RIS B D PR, BUAIS BB L RED38 0 #HR09 1um,

B
il
o

SR~ (Unit : mm)

H, 1 H
G-M5 3 12

200 (pitch)

7

k!

\/

140
126

\/

[T ]

(0

7
-

! J-@5 5 387,
9.5 AR 6.4
1534 16
& 140

30 | 5 g Stroke ! 30 w e .

- ==y {1

H hi | 0
o || 5 |10

2117
Iﬁ <
SDMO05-20C SDMO05-40C i

A Stroke + 220 Stroke + 320 BEKE

B Stroke + 200 Stroke + 300 EEKE

c 120 170 IFraKE

D 25 75

E 10 10

F 50(Pitch)x2=100 50(Pitch]x3=150

G 6 8

H 60 (110) = ( 2KE-1)/2 =

- ERERE(B) *1 *2
= ErEE e E -

400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

J 2x2 2x3 2x4 2x5 2xb 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11

¥ L ATEMFRERTTRUI002K N B,
X2 BRIRIDTIEERIRST 5 2P LR, BB WARE.



www.samick-mechatro.co.kr

419
TS TLSDMO06
>
VARG
G SDM06-15C | SDM06-30C | SDM06-60C | SDMO06-90C | SDMO6-120C
N 15 il 0 %0 120
N 0 120 240 30 340
Arms 2.72 2.72 5.6 6.8 5.1
BEEE m/s 35 35 35 35 35
ESUERE pm +] +]1 +1 +1 +1
_ | ose [ 5 15 30 50 70
BAEHEE
2.06 kg 1 3 7 12 15
) RS RERELENEA PRI, BB EERA RN L. -
=
3,

¥ AR (Unit : mm)

H H
G-M5x0.8-3&12 200 (Pitch)
Lom . e Ll
3 ' T = 8
o e —— | — k | e
T . L[] L[] L[] . e oo - —
8 | : = 3
| —ata N
E F E \ J-@5.5387
9.5 ML 23
156.4 9
A 140
30 q ©] Stroke Q 30
4 [, 2 ] s
<! [ E— —--—7 | -
: , — d [ B
BT 'y °
10 B 10
BE*1*%2 .
g =953
SDM06-15C SDM06-30C SDM06-60C SDM06-90C SDM06-120C
A Stroke + 220 Stroke + 320 Stroke + 420 Stroke + 520 Stroke + 620 PKE
B Stroke + 200 Stroke + 300 Stroke + 400 Stroke + 500 Stroke + 600 EFEKE
C 90 150 260 360 470 TEEKE
D 55 95 85 85 75
E 20 25 30 30 35
F 50 50(Pitch)x2=100 100(Pitch)x2=200 100(Pitch)x3=300 100(Pitch)x4=400
G 4 6 6 8 10
H 60(110) = [ RKE-1)/2

[EFEE(B) *1 *2

b1 300 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900 2100 2300 2500

400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400 2600

| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

x3 2x4 2x5 2x6 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11 2x12 2x13

J 2x2

N

¥ L ATEMRERTTRUI002K N B,
%2 BRIRINTEERIRST 5 2P LR, BEWARE,



TS TLSDM10

AR

b

REEE

BAHE
)

-

SDM10-14C SDM10-45C SDM10-80C
14 45 80

SDM10-110C

N 110
N 56 180 320 330
Arms 0.75 1.8 1.9 1.6
Arms 3.0 7.2 7.6 4.8
m/s 35 35 35 35
pm £1 11 1 +]
kg 5 25 45 60
kg 1 3 10 13

T) RERE BRI D PR, BN ELARIE8 7 = 1um.

¥ AR~ (Unit : mm)

G-M5x0.8 — 3E10 200 (Pitch)
=)
~
: == ==
b ' "
4 o #—T.:#E
KOs
L] L] L] L] <
. | S ::n::i:::ﬂ ﬁ
A} == —— |
[fe]
~ Ei E 3 \
J—6.6 BT
1 RFLER 6.5 804 .
: 164
30 18 C Stroke D 30 15 o "
T ; ‘_'EI
L]
- 11

1l

sz
A Stroke + 220 Stroke + 320 Stroke + 420 Stroke + 520 SKE
B Stroke + 200 Stroke + 300 Stroke + 400 Stroke + 500 [EEKE
c 90 170 260 400 THEEKE
D 55 75 85 45
E 20 35 30 50
F 50 100 100(Pitch)x2=200 100(Pitch)x3=300
G 4 4 6 8
H 60 (110) = ( BKE-1)/2
"R S o e o tis te e s | o b
400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2300
J 2x2 2x3 2xb 2x5 2xb 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11 2x12 2x13

¥ L ATEMFRERTTRUI002K N B,
X2 BRIRIDTIEERIRST 5 2P LR, BB WARE.



www.samick-mechatro.co.kr

421

TR SDM20

AR

SDM20 - [
130C 200C
130 200

i

TEHEN N
RA¥EA N 520 800
EELRETR Arms 2.0 4.0
RAHR Arms 8.0 16.0
BeEEY m/s 4 4
BEEERE pm +1 +1
RABHREY kg 20 35
ELSH - SSR15XW2UU SSR15XW3UU

I1) RERERE LRI D PR R, BUANUS B LRI DT 1um,
E2) FEIGHERE N eI THRE (B BB FRAHEARI20%RE)

Hun

¥ AR (Unit : mm)

TEBKE
A B C B |2x4-M8#BILE 20
= e e = e e =T A
§
IFaKE/2 2-08 BILEIS
2K 240
15 70 TEKE STROKE 50 | 15 20 | 200 | 20
l | 7;] o o ﬂ
. %] L] ®
M8— #27LR 15
15 N>200 (pitch) D 15
g| &
1 1 1 T T 1
e e i e - e
29 3B7,
@14 AR 8.6
(HER—MTEA)
¥ R3&

SDM20-130C-Tx-500

970 70 4 43

SDM20-130C-Tx-1000 1470 120 6 60
40 80 80 320
SDM20-130C-Tx-1500 1970 70 9 77
SDM20-130C-Tx-2000 2470 120 11 94
SDM20-200C-Tx-500 1090 130 4 49
SDM20-200C-Tx-1000 1590 80 7 66
40 80 200 440
SDM20-200C-Tx-1500 2090 130 9 83
SDM20-200C-Tx-2000 2590 80 12 100

¥ L ATEMRERTTRUI002K N B,

%2 BRIRINTEERIRST 5 2P LR, BEWARE,



FTER L SDM30

AR

b7l =| <1 7]

TEHN N 280 400 510
VN )] N 1,120 1,600 2,040
EELRE Arms 4.0 5.7 7.2
RAHETR Arms 16.0 22.8 28.8

BEiRE m/s 4 4 4

ESUERE pm +1 +] +1
BAEBHRE L) 45 80 100

B4SH - SSR15XW2UU SSR15XW3UU
) RERERELARE RS MRMETL, BRAMSABE LRSS PR 1un,
¥ 4FR(Unit : mm) E2) E1GHNRE FALETHIRE (B BAAN T BAMIHI20%58),
/ .
e N\
TIFERE g0 B ] 2x4-M8 EAFE 20
—Eﬁ,—k 4 i = i
o
S
—E%—F S e S i m— H
\ [N2-08 ERLA S
THFERE/? szl 300
15[ 70 IHEKE STROKE 50 15 20 260 20

= Eitam

15 D M8 SA R 12 Nx200(pitch) D 15

T + 0+ ¥ ¥ T

12

220
172

s

T ¥ ¥ T ¥ I

29 &
@14 FFLR 30 (FAR—MANTEE)

¥ RY®

I S S N B R R T
970 70 4 77

SDM30-280C-Tx-500

SDM30-280C-Tx-1000 1470 120 6 104
40 80 80 320
SDM30-280C-Tx-1500 1970 70 9 131
SDM30-280C-Tx-2000 2470 120 11 177
SDM30-400C-Tx-500 1090 130 4 82
SDM30-400C-Tx-1000 1590 80 7 114
40 80 200 440
SDM30-400C-Tx-1500 2090 130 9 146
SDM30-400C-Tx-2000 2590 80 12 178
SDM30-510C-Tx-500 1210 90 5 93
SDM30-510C-Tx-1000 1710 140 7 126
40 160 160 560
SDM30-510C-Tx-1500 2210 90 10 159
SDM30-510C-Tx-2000 2710 140 12 192

¥ L ATAEMRERTTR U002 KN B 1L,
%2 BMRIRINTEERIRY 5 2P LR, BB WARE,



www.samick-mechatro.co.kr

423
T ,CDMO05
ARG
N 40 85 1o
N 120 256 275
ESUERE pm +] +1 +1
RARHES
F) BERERE S RIDEENHERM R, IR B LRISER DR Lun, -
S
2.

¥ AR (Unit : mm)

H | H
G-M5 % 12 200 (Pitch)
L= S~ oo
E;E-:I ° U :f —:— - = - - e o o o :EE %
S I ] DosEal me
in I — = ———— = - = =
5 —o— oo
El. F _|E J-35.5 387l
9.5 MFLE 5
156.4 19
A 140
30 ‘1’: @ Stroke [‘) 30 1 112 1
B ] ;l-_. : E S . . . ”E
10 | B | 10
BE*1*%2
" - mBnY2 .
nH CDMO05-40C CDM05-85C CDMO05-110C &
A Stroke + 220 Stroke + 320 Stroke + 320 BEKE
B Stroke + 200 Stroke + 300 Stroke + 300 *17*2
c 130 160 200 IEEKE
D 15 85 45
E 15 30 25
F 50(Pitch)x2=100 50(Pitch)x2=100 50(Pitch]x3=150
G 6 6 8
H 60 (110) = ( BKE-1)/2
JEFEIRE(B) *1 *2
mE 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900 yAL] 2300
400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
J 2x2 2x3 2x4 2x5 2xb 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11 2x12

¥ 1 AREAFEBERTTR 1002 K 4 41, COM05-40CEL 517124 200mm 9 11,
%2 EMRIRINTEERIRY ; 20U, EEWARE,



o ,CDM10

|

3
3

4

=

CDM10-70C CDM10-140C CDM10-240C
70 240

TEHEN 140
RAHES 210 280 480

m

ELER Arms 15 1.5 2.8
BRAHR Arms 4.5 3.0 5.6
REERE? m/s 35 25 25
ESUERE pm +] +1 +1

BAEHEE
2.06 kg 5 10 20

1) BRERERE LRGN YRR, BIAMS BB LRI D 1um,

¥ AR (Unit : mm)

H I H
G-M5x0.8- R 12 200 {Ft i)
/EED | R ¢
:§E : L] ! L] I. i. = - = = 1 0 © o © :4: =i
3 2 I | | 2]l g8
;;E..I..E.—Iq‘:l_I_I%““ °°|:z; g
o P [ e W——— -
d T
i = F E
J-6.6 57
1 AFLE 6.5 179.4 19
A 164
30 15 € Stroke [‘) 30 15 134 15
|| L. —-—] ; 5 o ‘}
0 || ! B |10
BE*1*%2
Iﬁ <
nHE CDM10-70C CDM10-140C CDM10-240C '
A Stroke + 220 Stroke + 320 Stroke + 420 BEKE
B Stroke + 200 Stroke + 300 Stroke + 400 EEEKE
c 130 160 260 THEEKE
D 15 85 85
E 15 30 30
F 50(Pitch)x2=100 50(Pitch)x2=100 100(Pitch)x2=200
G 6 6 6
H 60 (110) = ( BKE-1)/2
EFEISE(B) *1 *2
mE 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900 2100 2300
400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400
| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200
J 2x2 2x3 2x4 2x5 2xb 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11 2x12

¥ 1 AREFEBENTTRUI002 KN £1, CDM10-70CEL ST/ U200mm g1,
2. EMRIRINTEERIRY 5 2P LS, EEWARE,



www.samick-mechatro.co.kr

425
Szt cDM15
ARG
150 230 300
375 575 750
5.0 75 9.5
ESUERE pm +] +1 +1
BARHES
) B EEREE RIS D PR, BUAMR I E RS2 D R 1, -
=

¥ AR (Unit : mm)

H, 1 H,
G-M5x0,8- 3R 12 A (EE
e S
ce e — —
g 2 e o o o o I E’
= e o o o o P
: 0o 00 — # —
F—r
2 E F E \ J-96.6 3B7L
1RFLE 6.5
1804 19
A 164
30 15 © Stroke 30 15 134 i 15
10 | B 10
BE*1%2
" . mBMY2 :
nHE CDM15-150C CDM15-230C CDM15-300C L
A Stroke + 320 Stroke + 320 Stroke + 420 BKE
B Stroke + 300 Stroke + 300 Stroke + 400 EEKE
c 160 200 260 THEEKE
D 85 45 85
E 30 25 30
F 50(Pitch)x2=100 50(Pitch)x3=150 100(Pitch)x2=200
G 6 8 6
H 60 (110) = ( BKE-1)/2

[EFEE(B) *1 *2

biil=] 500 700 900 1100 1300 1500 1700 1900 2100 2300

400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200 2400

| 200 400 600 800 1000 1200 1400 1600 1800 2000 2200

x3 2x4 2x5 2x6 2x7 2x8 2x9 2x10 2x11 2x12

J 2x2

N

¥ LA ERYTI2 002K 1L,
%2 EMRIRINTEERIRY ; 20U, EEWARE,



o cbM20

AR

IIE%HIIIE%HI

BiEHEN

N

150

150C

CDM20 - [

300C 600C
300 600

RBK#EH N 375 750 1,500
ESRBR Arms 2.2 b4t 85
RAHR Arms 5.5 11.0 21.3
BRiRE m/s 3 3 3
ESBERE pm +1 +1 +1
RABHEES kg 10 30 70
BE&SH - SSR20XV SSR20XW2UU SSR20XW3UU
1) B R EREE LRSS A YEETI, BRIANUIS BIE AR5 82 D EEE R 1um,
¥ SR (Unit : mm) $32) TE1GIRE R alE TR S (E BIAH FEAMIH20%R8),
| 7. .
TIEaKE
A[B C B | 8-MB®BAR2
|
g!ﬂi —— ==
o r 9
S
e S s mr—;
\ |\ 2-Z8#LE 15
THERE/2 2KL 240
1570 IraKE STROKE 50 15 20 200 20
|
WINITS 1 o
IGEEE : = érT j
5 D M8x1.25— 8ILEE15  Nx200 (pitch) D 15
[ |
4 <+ <+ <+ <+ + +
5 P ps ps s % %
3|8
® + + + + + +
;\ + + + + + +
29 5&7L

@14 FLR 16
(HAR—MINTE)

¥ RY&
CDM20-150C-Tx-500 810 90 3 275
CDM20-150C-Tx-1000 1310 140 5 41
20 40 40 160
CDM20-150C-Tx-1500 1810 90 8 50.5
CDM20-150C-Tx-2000 2310 140 10 62
CDM20-300C-Tx-500 930 150 3 41
CDM20-300C- Tx-1000 1430 100 6 55.3
20 80 80 280
CDM20-300C-Tx-1500 1930 150 8 70
CDM20-300C-Tx-2000 2430 100 " 84.5
CDM20-600C-Tx-500 1110 140 4 54
CDM20-600C-Tx-1000 1610 90 7 68.2
40 80 220 460
CDM20-600C-Tx-1500 2110 140 9 82.4
CDM20-600C-Tx-2000 2610 90 12 97.2




www.samick-mechatro.co.kr

427
% SIL,CDM30
hd
k3
CDM30 - [
me =L ivd
640C 1100C
N 640 100
RBKEH N 1,600 2,750
EELRETE Arms 7.4 13.0
RAHR Arms 18.5 325
RiEE™ m/s 3 3
ESUBERE pum +1 +1
RABHEE? kg 55 125
BEESH - SSR25XW2UU SSR25XW3UU
1) B RN E LRI S A YEETI L, BRIANS BIE AR5 22 D HER R 1um, =
¥ 4 RT_I'(Unit . mm) JE2) FEIGIERE FaBE TR E (B AN T RAHEIFI0%RE). =
TrakE
A \‘_B—C—B_] 8-M8 #ALE 10
EEIH* - = A
g
-E-r £ — 5
\ |\ 2-28 &A% 15
IHFAKE/2 2KL 300
15| 70 TEEKE STROKE 50°] 15 20 | 260 | 20
| | \ |
f I [ ] N _ 1 8 l ° ° r
5 D M8 x1.25~ BARE 20 \1x200 (pitch) D 15
bs bs b bs b T
8|S
N B3 ¥ T ¥ T T
29 B,

@14 LR 20
(HR—MANTE )

¥ RI&
CDM30-640C-Tx-500 930 150 3 62.7
CDM30-640C-Tx-1000 1430 100 6 85.7
20 80 80 280
CDM30-640C-Tx-1500 1930 150 8 109.5
CDM30-640C-Tx-2000 2430 100 11 132.4
CDM30-1100C-Tx-500 1110 140 4 82.4
CDM30-1100C-Tx-1000 1610 90 7 105.3
40 80 220 460
CDM30-1100C-Tx-1500 2110 140 9 128.3
CDM30-1100C-Tx- 2000 2610 90 12 152




Cable ChainiEiERTE

SR

¥ SDMOS5 & : HSP0180-4BN-28R(1S)

140 75
50 50
40
:_____:'_‘_':ﬂl 92 ‘LQ ;
_--—&'_\'_:::::::::JI g[ ( l 0
R =17
==-_;|\J= e} D —|_|_ f 1
I
5 o,
80
¥ SDMO6 2£5& : HSP0180-4BN-28R(85(E)
140 78
50 50
40
] o4l
o Y
= = e
| N [
—_— —T _j D i
—e
80 =)
¥ SDM10 2£§& : HSP0180-4BN-28R(85(E)
164 78 50
50 40
|<—>
(
80




www.samick-mechatro.co.kr

429

¥ SDM20 #i& : R0O7-30-038(IGUS)

90
47
40

10.3

e e

Hun

©1)

¥ SDM30 #i& : R07-40-048(IGUS)

90
47
40

C

O
-
(124)

*wf ﬂ




SRR RO R

SR

¥ CDMO5 %5E : HSP0180-4BN-28R(5$()

140

78

50

50
40

e

19
15

80

80

¥ CDM10/CDM15 %%i& : HSP0180-4BN-28R(&(5)

164

78

50

50

40

15

19

80

80




www.samick-mechatro.co.kr

431

¥ CDM20 #& : RO7-30-038(IGUS)

90
47
40
™
o c
T T T T T T ‘_ ?':
: 5
I S
O H
O b p=T=T=T= ﬂ
’_/ T T T T T
¥ CDM30 38 : R07-40-048(IGUS)
90
47
40
H - ™,
o
g
E=======] ﬂ




